

Опасный лед.

Март месяц. На улице еще холодно, но солнышко с каждым днем греет все сильнее и задерживается все дольше. С каждым днем становится все опаснее пребывание на льду. Приближается время весеннего паводка. Лед на реках становится рыхлым, «съедается» сверху солнцем, талой водой, а снизу подтачивается течением. Очень опасно по нему ходить: в любой момент может рассыпаться под ногами и сомкнуться над головой. Несоблюдение правил безопасности на водных объектах в весенне-зимний период часто становится причиной несчастных случаев.

13.03.18 в МАДОУ детском саду № 18 г. сотрудником МЧС Дубовским Н.С. была проведена информационно - разъяснительная работа с детьми старшего дошкольного возраста о возможных опасностях передвижения по весеннему льду, соблюдению правил безопасного поведения на льду, способах помочь в случае опасной ситуации.

Данная информационно-разъяснительная работа формирует у детей представления о безопасном поведении на водных объектах в весенне-зимний период.



Старший воспитатель Н.А. Алиментьева